



Štev.: 04/129-2018  
Datum: 04. 01. 2018

# V A B I L O

Spoštovani starši,

V skladu z opredeljenimi in načrtovanimi vsebinami in oblikami sodelovanja s starši v Letnem delovnem načrtu Vrtca Murska Sobota bomo

**30. januarja 2018 ob 16.30 gostili Boruta Kožuha,**

ki bo v predavanju UČINKOVITI VZGOJNI STIL spregovoril o vzgoji otrok kot skupni nalogi vrtca in staršev.

Prosimo vas, da svojo udeležbo na predavanju potrdite in nam s tem omogočite, da za predavanje zagotovimo številu udeleženi primeren prostor.

Prisrčno vabljeni!



Bernadka MARIČ,  
ravnateljica

O predavatelju:

Sem Borut Kožuh in celotno kariero delujem na področju (pre)vzgoje otrok. Najprej neposredno kot učitelj in vzgojitelj v vzgojnem zavodu, potem kot svetovalec mladinskega oddelka centra za socialno delo in v prvi domači neodvisni mladinski svetovalnici, vzporedno kot organizator in vodja skupinskih treningov v mladinskih delavnicah in pri treningih socialnih veščin, več kot dve desetletji pa posredno kot ravnatelj Mladinskega doma Jarše v Ljubljani. V tej ustanovi sem se skupaj s sodelavci z ustanovitvijo Produkcijske šole že konec preteklega tisočletja aktivno vključil v vsebinsko prenovo obstoječih vzgojnih programov na področju dela z mladimi z vzgojnimi težavami, v zadnjih dveh desetletjih pa razvijal tehnike in strategije dela s starši in ta proces sklenil s so-objavo vzgojnega priročnika Mala knjiga za velike starše.

Trenutno prečiščujem svoje znanje s študijem disciplin s področja bioloških razlag človekovega vedenja, svojo profesionalno vlogo pa s prenehanjem opravljanja vodstvene vloge, saj poslej delam kot vzgojitelj mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi težavami.

Na tej poti, na kateri me spremlja moja družina; žena, sin in hči, sem se veliko izobraževal. Največ časa sem posvetil transakcijski analizi, največ pridobljenega znanja pa posredoval na izobraževanjih, ki so potekala od vrtcev do univerz, v zadnjem času najbolj pogosto prav na temo učinkovitega vzgojnega stila, ki jo bom predstavil tudi na tem predavanju.